



前半程像纪实片,后半程是情感片

外地女孩忐忑搭车 结果很暖很治愈



女孩说：“这里很温暖，感觉是我的第二个故乡”

本报讯(记者 张帆)“在哈尔滨问路,一位大哥说顺我一道。第一次坐陌生人的车,有点害怕,偷偷录像……”会发生什么呢?又一条游客拍哈尔滨的短视频火了。网友说:“这视频,前半程有点纪实,后半程有点温暖。”

视频的发布者是来自广西的女孩张晓华。各地网友发布的哈尔滨游记让她心动不已,就把今冬的旅游目的地选在了哈尔滨。12日中午,她从革新街教堂广场出发,要去江北学院路参观哈市的几所高校。人生地不熟,她拦住一位路过的男子问路。没想到,这位大哥直接把她请上车,说可以载她去。

晓华去过不少城市,但一句话就坐陌生人的车,还是第一次。心里有点忐忑,她悄悄打开手机录像。这位大哥一路嘘寒问暖,还讲着笑话,紧张的气氛稍有舒缓。在录像过程中,晓华发现,在陌生大哥座椅后背上搭着一件衣服,袖口处露出的英文的警察字样(police)。晓华心里有了底,戒备情绪也逐渐消除。很快她被这位“警服哥”送到地铁站口,顺利到达目的地。

随后,晓华把她的手机录像编辑成短视频发布。没想到的是,这条视频

很快火了,抖音平台当日点赞量就达到1.4万。当记者采访晓华时,她委托记者帮忙找到这位好心大哥,想再次对他表示感谢。

几经辗转,记者找到了这位热心的“警服哥”,他是哈尔滨的一名警察,由于职业原因,他的身份不便透露。他对记者说,最近哈尔滨爆火,自己的家乡被人看见,很自豪,也希望能为家乡做点事儿。当天下了班,他换上便装,将警服挂在座椅后背,然后用便装外衣盖住。没想到外衣掉了,露出的警服被女孩看到。“举手之劳还被录了视频,还有这么多网友点赞,咱真是没想到。”他说,“还被我媳妇刷到了,给我整得心直突突。媳妇说家里来‘且’了,咋也得请人吃顿炖大‘ne’呀,我这心才放下……”

后来,他们加了微信好友,成了朋友。14日,小夫妻开车带晓华去伏尔加庄园游玩,还请她吃了“农大烤盘”。晓华说,回到广西一定要给大哥一家邮来广西的特色水果。

“哈尔滨的景点很漂亮,这里更像是第二个故乡。本地人非常热情好客,无论我走到哪儿,哈尔滨的大哥大姐、大叔大姨都把我们当自家人对待,这个城市非常有魅力。”晓华说。



广西的女孩张晓华在哈尔滨游玩。

激情迎亚冬 冰雪暖世界



全网热捧,惊呼“很治愈”

阿城文旅局长领跳曳步舞

本报讯(记者 康福柱)舞台对了!观众对了!阿城的曳步舞瞬间成了冰城冰雪季又一个“爆款”——13日晚,阿城区文旅局局长王殿友在冰雪大世界的舞台上领跳曳步舞,引来全网喝彩。短视频被众多网友争相转发、点赞,网友们说:“舞蹈场面很治愈、疗心,可以化解心中的不快乐。”

走上冰雪大世界大舞台的阿城曳步舞团由30多人组成,虽然只有短短1分多钟的表演,但演员们激情四射的动感舞蹈,受到好评。特别是“与众不同”的领舞者王殿友,更引发台下狂欢。

王殿友介绍,此次在冰雪大世界跳曳步舞的主要目的是助力哈尔滨冰

雪季持续火爆,并宣传推介阿城金源文化。队员们提前准备了两三天,以“我在黑龙江等你”和“爱在阿城”为主题,对舞蹈动作、手语等进行了重新编排,取得了预期效果。

“我们阿城区有近10支曳步舞团队,超过1000人常年参与跳曳步舞,我也跳五六年了,只要有空就会和大家一起跳。”王殿友说,曳步舞动作欢快、节奏感强,深受广大市民喜爱。

在冰雪大世界大舞台上,王局长和队员们还向广大游客推介了阿城旅游:“阿城景美、美食众多……希望大家去金源故里走一走、看一看,到古都阿城龙年找龙”。

“我太兴奋了,完全感觉不到寒冷” 英国博主被震撼得“语无伦次”

本报讯(记者 张鸣霄)伴随冰雪旅游在这个冬天的爆火,哈尔滨成了今冬旅游业的顶流。如何让海外“老铁”们也能看懂“尔滨”的故事?如何让全世界一起体验大东北的烟火气?记者从哈尔滨冰雪大世界公司、中国国际电视台获悉,近日,多位海外记者、外国网友来到冰雪大世界,全方位、多层次、立体化报道、感受哈尔滨。海外网友透过哈尔滨的火热开局,一起感受活力满满、热气腾腾的中国。

李·巴雷特是一位在中国南方城市生活了17年的英国博主。第一次来到哈尔滨冰雪大世界的他被惊艳得“语无伦次”。五光十色的冰雪仙境令李·巴雷特深受震撼。他边直播边说:“这里的温度可能有零下二十多度,但我太兴奋了,以至于完全感觉不到寒冷。”回去后,他又在社交平台上连连感叹:“怎么能在这么短时间里,建成如此大规模的冰雪主题乐园?”

近日,CGTN记者Omar从广州一路飞到哈尔滨,千里迢迢只为一睹哈尔滨的风采,他表示“这是五年来第一次



英国博主李·巴雷特被冰雪大世界惊艳。配图为视频截图

体验真正的冬天”。同时,在冰雪大世界、雪博会游玩的俄罗斯、美国、埃及、哥伦比亚等国友人都说:哈尔滨,整挺好!